

Sajtóközlemény

„Szolgáltatói kapacitás modernizálása a Kispatak-2000 Kft-nél”

2023/július /18

Tovább fejlődik a KISPATAK-2000 Kft., mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési forrásból 554,42 millió Ft, 70 %-os mértékű, feltételesen vissza nem térítendő támogatásban részesült. A fejlesztés részeként új raktár épül, új eszközök és gépek beszerzése valósul meg az energetikai fejlesztések mellett.

A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21- 2021-04543 számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, melynek címe: Szolgáltatói kapacitás modernizálása a Kispatak-2000 Kft-nél. A közel harminc éve működő élelmiszer-kereskedelmi tevékenység fejlesztése részeként kapacitásbővítés valósul meg amellyel várhatóan nagyobb árbevételre tehet szert a társaság és tovább növelheti a jelenleg is meglévő mintegy 200 fős dolgozói létszámát.

A fejlesztéssel érintett beavatkozási terület kiterjed a sárospataki élelmiszerlogisztikai központ továbbfejlesztésére, bővítésére, egyúttal az elavult és energiapazarló eszközök cseréjére. Az újonnan kialakított 1682 négyzetméteres raktárt levegő-víz hőszivattyús rendszer látja majd el, új állványrendszer és anyagmozgató eszközök is beszerzésre kerülnek. A fejlesztés további eredményeként az abaújszántói üzlet fejlesztése is megvalósul: inverteres hűtőtechnikai rendszer és levegő-víz hőszivattyús rendszer kerül telepítésre, ezzel jelentősen csökkentve az elektromosáram felhasználását. Továbbá fejlesztés ezen területen a komplett üzletberendezés modernizálása: futószalagos kasszaasztalok, kasszazóna, zöldséges és pékárus zóna, polcrendszerek kerülnek beszerzésre és beépítésre. A beruházás által az abaújszántói üzlet modernizálásával a vásárlói igényeknek való megfelelés is új szintre emelkedik.

A projektről bővebb információt a www.kispatak2000.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kiss Noémi, kereskedelmi menedzser
Kispatak-2000 Kft Kereskedelmi Kft.
3950 Sárospatak, Wesselényi út 20/c
E-mail: kiss.noemi@kispatak2000.hu
Telefon: +36 30 502 5065